

投资创业回报第二故乡

——知青王付军重回郟县广阔天地乡建工厂

12月16日,在郟县广阔天地乡杨庄村的河南广森木业有限公司,一片片杨木单板通过分选、烘干、铺板、热压、定型、抛光等13道工序后,变成了杨木复合胶合板。...

己。”抱着这一信念,王付军度过了6年知青生活。回忆起那段难忘的岁月,王付军说,自己最大的收获就是磨炼出了“不会被困难所吓倒”的坚韧精神,而广阔天地乡也成了他一生力量源泉的第二故乡。...

了长期的供需合作关系,产品供不应求,企业也在同行业中站稳了脚跟。2012年,王付军再次踏上了广阔天地乡这片热土。乡领导邀他投资办厂,王付军决定先对周边种植的杨树进行调查。...

6点半起床,跑步,迎接员工进厂,中午短暂休息后继续工作,直到晚上11点左右休息。厂里有5位聋哑人,王付军为他们安排住处,交代厨房做开小灶,并自学哑语以方便沟通。王付军在企业里建立了党支部、团支部和工会组织,教育工人干正事走正道,禁止酗酒赌博,打工挣钱不要忘了本。...

我市开展新型墙体推广宣传活动

本报讯(记者邱爽)为了认真贯彻落实《河南省发展应用新型墙体材料条例》,12月25日,市墙改办在鹿楼广场开展新型墙体材料推广宣传活动。活动现场,工作人员通过设置宣传板面、发放宣传资料、展示新型环保墙体实物等方式,向过往市民宣传新型墙体的生产、使用知识,并就新型环保墙体的特点、优势做了详细介绍。...

据市墙改办相关负责人介绍,发展应用新型墙体材料是通过发展节能、利废、环保的新型墙体材料替代能耗高、毁地严重、保温性能差的传统的黏土实心砖,是保护耕地和环境、节约资源和能源的重要举措,对保障国家粮食安全、发展循环经济、实现可持续发展具有重大意义。...

市中级人民法院对两名罪犯执行死刑

本报讯(记者常洪涛)12月25日,市中级人民法院依法对抢劫犯刘天轻、故意杀人犯李长建验明正身,押赴刑场,执行死刑。刘天轻,男,汉族,1970年3月6日出生于鲁山县。1992年10月13日因抢劫罪被判死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身。...

李长建,男,汉族,1965年3月12日出生,郟县人。罪犯李长建和被害人李某某(疑年47岁)系同村村民。两家因荒地开垦和耕种问题产生纠纷。2012年5月18日,李某某见李长建在争地的荒地上平整土地,要求其停止,李长建不同意,二人因此发生口角并厮打,李长建将李某某推倒在地,用石头砸其头部,又持铁钎戳其双眼,致使李某某死亡。...

宣判后,罪犯刘天轻、李长建提出上诉,河南省高级人民法院依法受理后,裁定驳回上诉,维持原判,并将两起案件报请最高人民法院核准。最高人民法院经复核,依法核准判处刘天轻、李长建死刑,剥夺政治权利终身。

温馨提示 今日天气 白天到夜里晴间多云,西南风 2-3级转东北风3级左右,最高温度15℃,最低温度-1℃



修缮“杨家大院”

12月25日上午,在宝丰县杨庄镇杨庄村“杨家大院”原址,专业施工人员在古建筑群进行修缮。位于宝丰县杨庄镇杨庄村的“杨家大院”距今已有200多年历史,这个古建筑群多为清代建筑,占地面积百余亩。其中,正在修缮的有清代最大的民间藏书博物馆,这里也是原豫西行政干校所在地。宝丰县从2014年开始对“杨家大院”的24栋明清建筑进行全部修复,下一步还将按原貌修建30多栋建筑。...

第八十轮“五个一”竞赛评出红黑旗

其中红旗10面,黑旗7面 本报讯(记者韩江法)12月25日上午,市创建指挥部对第八十轮(蓝天工程第二十一)“五个一”竞赛活动内容进行实地检查后,通过现场投票、综合评定,共评出红旗10面,黑旗7面。第八十轮(蓝天工程第二十一)“五个一”竞赛活动的内容为“三堆”、过境公路及工业企业扬尘治理,市容环境、数字城管及道路扬尘治理,“三路一口”附近村整治,市场及餐饮污染整治, AQI 指数及整改落实,市直单位竞赛等。...

我市推选30名中职学校省级三好学生

发现违规评选可向教育部门举报 本报讯(记者孙鹏飞)市教育局12月25日提供消息,根据全省统一安排,我市将于即日起在中等职业学校中推选30名省级三好学生、9名优秀学生干部和30个先进班集体,推选坚持公开、公平、公正和宁缺毋滥的原则。...

切实加强领导,坚持公开、公平、公正和宁缺毋滥的原则,按照规定的评选程序和分配的名额,严格评选条件,秉公办事,防止各种不正之风的干扰,认真做好评选工作,并自觉接受监督;要坚持按标准、按规定的程序评选,防止徇私舞弊,弄虚作假。凡有子女、亲属被推荐为候选人的,其相关人员必须回避当年的评选工作。对弄虚作假和违规操作者,一经发现,即取消评选资格,并对责任人严肃处理。...

市领导慰问基督教信众

黄祥利王宏景严寄音马四海参加

本报讯(记者沙星海)12月25日,市委常委、统战部长黄祥利,市委常委、副市长王宏景,市人大常委会副主任严寄音,市政协副主席马四海带领有关部门负责人,到湛河区李乡基督教教堂,代表市委四大班子向全市基督教界信教群众致以节日的问候和祝福,送去了慰问品,并参加信教群众联欢会。王宏景说,实现我市经济社会持续健康快速发展,离不开宗教界的全力支持和广泛参与。全市各级党委、政府和宗教工作部门要继续坚定不移地贯彻执行党的宗教政策和法律法规,依法管理宗教事务,把广大信教人士及信教群众

的智慧和力量凝聚起来,持续巩固我市民族团结、宗教和睦、经济发展、社会和谐的大好形势。希望全市各级宗教团体和各宗教场所切实加强自身建设,充分发挥桥梁纽带作用,在法律法规和政策范围内开展宗教活动,坚决抵御境外势力利用宗教进行渗透;要切实维护宗教界的合法权益,关心信教群众特别是生活困难的信教群众,帮助他们解决实际问题;要团结好、教育好、引导好信教群众,把信教群众凝聚到“转型提速、发展提质、环境提优、幸福提升”的发展目标上来,为我市加快转型发展、全面建成小康社会作出新的更大贡献。

冯晓仙在市顺义循环农业研究所揭牌仪式上指出

推动产业转型升级 发展现代农业 本报讯(记者王孟鹤)12月25日上午,市顺义循环农业研究所揭牌仪式在宝丰县闲店镇举行,副市长冯晓仙出席并讲话。冯晓仙指出,以畜牧业为龙头大力发展循环农业,建设循环农业试验区(示范区),能够带动促进现代农业、生态农业、高效农业的协调发展。循环农业研究所的成立对转变农业生产方式、推进农业现代化发展和推动农村生态文明建设具有十分重要的意义。...

市“互联网+”电子商务对接会召开

李哲参加 本报讯(记者程颖)12月24日下午,平顶山市“互联网+”电子商务对接会在市行政服务综合楼召开。副市长李哲及相关单位负责人参会。广东省圣杰控股集团董事局主席李伟清就传统企业如何利用互联网转型、发展电子商务作了报告,并希望通过此次对接会,推动我市企业与圣杰集团成功对接。李伟清在致辞时说,市政府高度重视“互联网+”的发展,今年已举办4次大型“互联网+”报告会和对接会。当前,我市经济形势面临很大的下行压力,市政府把“互联网+”电子商务、“互联网+”智能制造、“互联网+”智慧城市作为主攻方向,通过实施“互联网+”行动加快推进经济转型,并选择电子商务作为“互联网+”行动的重要切入点大力推进。...

市创建指挥部检查第八十轮“五个一”竞赛活动

郑枝带队 本报讯(记者韩江法)12月25日上午,在市政协副主席、市创建指挥部副指挥长郑枝的带领下,市创建指挥部对第八十轮(蓝天工程第二十一)“五个一”竞赛活动进行了检查。检查组重点检查了新华区香山管委会、卫东区东环路街道、湛河区高阳路街道、新城区湖滨路街道、高新区遵化店镇(老叶宝路以北)的“三堆”整治情况;新华区十一矿路、卫东区平安大道、湛河区老叶宝路、新城区湖滨大道、高新区老叶宝路的路面整治情况;新华区开原商贸城及周边餐饮、卫东区繁荣街市场及周边餐饮、湛河区沁园鞋城及周边餐饮、新城区农都生活广场及周边餐饮、高新区太阳城农贸市场及周边餐饮的整治情况;新华区焦店镇夹山阳村、卫东区东高皇街道上徐村、湛河区高阳路街道杨西村、新城区湖滨路街道东洼村、高新区遵化店镇张楼村的村容村貌整治情况。检查结束后召开了点评分析会。会议对本周各有关单位的创建工作进行了总结回顾,对存在的问题提出了整改意见。

市妇联召开全体党员干部职工会议

学习贯彻市委党的群团工作会议精神 本报讯(记者何思远)12月24日,市妇联召开全体党员干部职工会议,集中传达市委党的群团工作会议精神。会议指出,全市各级妇联组织要坚持党的领导,保持和增强政治性、先进性和群众性,主动承担起引导妇女群众听党话跟党走的政治任务,多做妇女工作,动员、团结、依靠广大妇女群众,帮助解决妇女群众最关心、最直接、最现实的突出问题。二要围绕大局,精准化服务妇女群众。践行社会主义核心价值观,持续推进中国梦宣传、和睦家庭创评,推动妇女创业就业,深入实施巾帼科技星火工程和妇女小额担保贷款工作,嵌入“互联网+”工作新思维,保障妇女权益,发挥12338维权热线、法律援助中心、维权工作站等作用,做好关爱留守儿童、留守妇女工作。三要坚持改革创新,不断增强妇联组织自身活力。夯实基层组织建设,加强干部队伍培养,健全全干群培训、交流制度,探索网上妇联工作新路子,实现妇联工作创新开展。

公告 根据国家新闻出版广电总局关于换发新闻记者证的通知精神,本社下列人员均在新闻采编岗位上工作,符合新闻记者证发放的条件。现按照河南省新闻出版广电局的要求,予以公示。 平顶山日报: 张亚丹 彭雪姣 焦葵葵 刘思鸣 王代讲 尹永栓 金鸿洋 王玉 李麟芳 刘红杰 王亚楠